

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/365866>

Тип работы: Реферат

Предмет: Управление персоналом

-

На практике в региональном управлении есть определенные риски, которые являются препятствием в достижении определенных целей и задач развития регионов: экономического, социального. Также риски могут быть препятствием в достижении экономической безопасности региона. Особенности изменения факторов внешней и внутренней среды, а также достаточно большой разрыв между полученными знаниями и опытом повышают неопределенность правильного выбора направлений развития регионов, а также выбора комплекса мероприятий, которые необходимо включить в проекты региона и государства. Исходя из этого, на уровне государства и региона развивается теория риска, как практически, так и теоретически, а также она становится все более востребованной [8].

В качестве объекта представленной работы следует считать программы социального развития государства, а также проекты национального уровня и стратегии социально-экономического развития, которые имеют место осуществления в регионах России.

В качестве предмета работы выделим эффективность осуществления названных выше программ, проектов, а также возникающие риски и их отражение в государственных программах и проектах, стратегиях социально-экономического развития субъектов РФ.

Дадим определения основных понятий, используемых в данном исследовании:

Программа регионального развития – это комплексные программы, имеющие определенную цель и выступающие в качестве регулятора развития региона в целом.

Риск – определенные возможности потери чего-либо.

Структуру риска регионов можно представить на рисунке 1:

Рисунок 1 – Структура рисков регионов

Согласно мнению и анализу Российского государства, многие государственные и региональные программы при своей работе являются неэффективными. При реализации данных программ наблюдается неэффективное использование средств бюджета, либо средства расходуются не на направленные цели. В связи с этим особую актуальность имеют: проведение оценки эффективности государственных и региональных программ, их риски, а также проблемы при их реализации. Необходимо также проведение разработки предложений про эффективной реализации данных программ и устранении ситуации возникновения рисков [1].

Список использованных источников

- 1.Березина Н.В., Иванова Е.Н. Оценка рисков реализации социальных государственных программ субъектов Российской Федерации. Менеджмент и маркетинг: теория и практика: сб. науч. статей; отв. ред: Е.А. Ильина. – Чебоксары. – 2018. – С. 566-570.
- 2.Берендеева А.Б., Рычихина Н.С., Коробова О.О. Подходы к оценке эффективности реализации социальных проектов государства в регионах России. // Современные наукоемкие технологии. Региональное приложение. –2021. – № 1 (65). С. 17-29.
- 3.Дубовских Ю. А., Мун Д. В. Управление рисками и комплексное страхование регионов // Управление риском. – 2019. – № 3. – С. 2-6.
- 4.Пислюкова Е.В., Шапран А.Н. Совершенствование методов оценки эффективности реализации государственных программ СанктПетербурга. Петербургский экономический журнал. – 2021. – № 1. – С. 115-124.
- 5.Рычихина Н.С. Проектное управление реструктуризацией социально-экономических систем // Современные наукоемкие технологии. Региональное приложение. – 2019. – №1(53). – С.57-60.
- 6.Тебякин А.А., Шевченко М.В. Управление рисками реализации государственных программ Российской Федерации: теоретические подходы к решению проблемы. Экономическая безопасность. – 2020. –Т. 3. – № 1.

С. 31-40.

7. Човушян Э. О., Сидоров М. А. Управление риском и устойчивое развитие. М., 2002; Петренко И. Н. Принципы построения классификации негативных факторов безопасности // Управление риском. – 2017. – № 3. – лс. 6–9.
8. Чумаков Н. В., Елизарова А. А. Анализ эффективности и рисков реализации государственных программ, проектов, стратегий в регионах России / Н. В. Чумаков, А. А. Елизарова // Экономические науки. – 2020. – № 5. – С. 63-67.
9. Широкова Е.Ю. Повышение эффективности стратегического планирования как фактор успешности федеральной региональной политики. Вестник Владимирского гос. ун-та им. А.Г. и Н.Г. Столетовых. Серия: Эконом. науки: эл. науч. журн. – 2019. – № 4 (22). – С. 76-87.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/365866>